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Poziționați cuptorul la distanță față de alte surse de încălzire. Pentru ventilație 
suficientă, trebuie să existe un spațiu de cel puțin 30 cm deasupra cuptorului.  

INSTALAREA
Înainte de conectare

cuptorul cu microunde nu trebuie așezat într-un dulap. acest cuptor nu este 
destinat pentru a fi poziționat sau utilizat pe o suprafață de lucru mai joasă de 
850 mm deasupra podelei.
Verificați dacă tensiunea   de pe plăcuța de identificare corespunde cu tensiunea din locuința dumneavoastră.

nu scoateți plăcile de protecție de admisie a microundelor  situate pe partea laterală a peretelui cavității cupto-
rului. acestea previn intrarea particulelor de alimente și a grăsimii în canalele de admisie a microundelor.
Poziționați cuptorul pe o suprafață stabilă, uniformă, care este suficient de puternică pentru a susține cuptorul 
și ustensilele de bucătărie pe care le introduceți în cuptor. Manipulați cu grijă.
asigurați-vă că spațiul de dedesubt, de deasupra și din jurul cuptorului este gol, pentru a permite fluxul de aer 
adecvat. 
asigurați-vă că aparatul nu este deteriorat.  Verificați ca ușa cuptorului să se închidă bine pe suportul ușii și ca 
garnitura interioară a ușii să nu fie deteriorată. Goliți cuptorul și curățați interiorul acestuia cu o cârpă moale, 
umedă.
nu folosiți acest aparat  dacă are un cablu de alimentare sau ștecher deteriorat, dacă nu funcționează corect 
sau dacă a fost deteriorat sau a căzut. nu introduceți cablul de alimentare sau ștecherul în apă. Păstrați cablul 
la distanță de suprafețe fierbinți. ar putea rezulta șocuri electrice, incendiu sau alte pericole.

nu utilizați cablul prelungitor:  
În cazul în care cablul de alimentare este prea scurt,  apelați la un electrician sau la un tehnician calificat pentru 
a instala o priză aproape de aparat.

aVertiZare: Utilizarea necorespunzătoare a ștecherului de împământare poate duce la risc de electro-
cutare. consultați un electrician calificat sau un tehnician în cazul în care nu ați înțeles în totalitate instrucțiunile 
de împământare sau dacă există neclarități cu privire la realizarea corectă a împământării cuptorului cu mi-
crounde.

dUPă conectare
cuptorul poate fi utilizat numai  dacă ușa cuptorului este bine închisă.
Pot rezulta recepții tV necorespunzătoare și interferențe radio, în cazul în care cuptorul se află aproape de un 
televizor, de un aparat radio sau de o antenă.

Împământarea acestui aparat  este obligatorie.  Producătorul nu își va asuma nicio responsabilitate pentru răni-
rea persoanelor, a animalelor sau daune materiale care decurg din nerespectarea acestei cerințe.

Producătorii nu sunt responsabili pentru problemele cauzate de nerespectarea de către utilizator a acestor 
instrucțiuni.

recipientele metalice pentru alimente și băuturi nu sunt permise în timpul preparării la microunde.
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INSTRUCȚIUNI IMPORTANTE PRIVIND SIGURANȚA
citiȚi cU atenȚie Și PăStraȚi PentrU conSULtări Viitoare
dacă materialul din interiorul/exteriorul cuptorului se aprinde și iese fum,  țineți închisă 
ușa cuptorului și opriți cuptorul. deconectați cablul de alimentare sau închideți alimen-
tarea electrică de la siguranță sau panoul întrerupătorului de circuit.
nu lăsați cuptorul nesupravegheat,  mai ales atunci când se utilizează hârtie, plastic sau 
alte materiale combustibile în procesul de gătire. Hârtia se poate carboniza sau arde și 
unele obiecte din plastic se pot topi dacă sunt utilizate la încălzirea alimentelor. 
aVertiZare: aparatul și părțile sale accesibile devin fierbinți în timpul funcționării. 
aveți grijă să evitați atingerea elementelor de încălzire din cuptor. 
copiii mai mici de opt ani trebuie ținuți la distanță dacă nu sunt supravegheați în 
permanență.
cuptorul cu microunde este destinat încălzirii de alimente și băuturi. Uscarea aliment-
elor sau a rufelor și chiar încălzirea pernelor cu gel, a papucilor de casă, a bureților, a 
hainelor umede și altele poate produce vătămări, aprinderea produselor respective sau 
un incendiu.
acest aparat poate fi utilizat de copiii cu vârsta mai mare de 8 ani, de persoanele cu 
capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse sau de persoanele fără cunoștințe 
sau experiență, doar sub supraveghere sau după o scurtă instruire care să le ofe-
re informațiile necesare pentru utilizarea sigură a aparatului și care să le permită să 
înțeleagă riscurile la care se expun. curățarea și întreținerea efectuată de utilizator nu 
va fi realizată de către copii, cu excepția cazului în care aceștia au vârsta mai mare de 
opt ani și sunt supravegheați.  
copiii trebuie supravegheați pentru a nu se juca cu aparatul. nu lăsați aparatul și cablul 
acestuia la îndemâna copiilor mai mici de opt ani.
aVertiZare: nu utilizați cuptorul cu microunde  pentru a încălzi alimente în 
containere sigilate ermetic. Presiunea crește și poate provoca daune la deschi-
dere sau acestea pot exploda.
aVertiZare: Garniturile ușii și suprafețele pentru garniturile ușii  trebuie să 
fie inspectate periodic pentru daune. dacă aceste suprafețe sunt deteriorate, 
aparatul nu trebuie să funcționeze, până când nu este reparat de un tehnician 
calificat.
nu utilizați cuptorul cu microunde  pentru gătitul sau încălzirea ouălor întregi, 
cu sau fără coajă, deoarece acestea pot exploda chiar și după terminarea în-
călzirii cu microunde.
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INSTRUCȚIUNI IMPORTANTE PRIVIND SIGURANȚA

aparatul nu se pune în funcțiune cu ajutorul unui cronometru extern sau al 
unui sistem separat de telecomandă.
nu lăsați cuptorul nesupravegheat dacă utilizați multă grăsime sau mult ulei, deoarece acestea se pot 
supraîncălzi și provoca un incendiu!
nu încălziți sau folosiți materiale inflamabile  în sau lângă cuptor. Vaporii pot crea pericol de incendiu sau explo-
zie.
nu utilizați cuptorul cu microunde  pentru uscarea textilelor, a hârtiei, a mirodeniilor, a ierburilor, a lemnului, a 
florilor sau a altor materiale combustibile. Pericol de incendiu.
nu folosiți  substanțe chimice corozive sau vapori în acest aparat. acest tip de cuptor este destinat în mod spe-
cific încălzirii sau preparării alimentelor. acesta nu este conceput pentru utilizarea industrială sau în laboratoa-
re.
nu suspendați sau puneți  obiecte grele pe ușă, deoarece acest lucru poate deteriora deschiderea cuptorului și 
balamalele. Mânerul ușii nu trebuie să fie utilizat pentru a suspenda obiecte.

GHID DE DEPANARE

În cazul în care cablul de alimentare electrică trebuie înlocuit , acesta trebuie 
înlocuit cu un cablu de alimentare electrică original, care este disponibil în cen-
trele noastre de service. cablul de alimentare electrică trebuie înlocuit doar de 
către un tehnician de service instruit.
aVertiZare: Service-ul va fi efectuat de către un tehnician de service instru-
it.  executarea de operații de service și reparații care implică îndepărtarea unui 
capac ce asigură protecția împotriva expunerii la microunde de către o persoa-
nă care nu are instruirea necesară este periculoasă.
nu înlăturați niciun capac.

În cazul în care cuptorul nu funcționează,  nu efectuați un apel de service până când nu efectuați următoare-
le verificări: 
• Placa rotativă de sticlă și suportul plăcii rotative  sunt montate. 
• Ștecherul  este introdus corect în priza de perete. 
• Ușa  este închisă corect. 
• Verificați siguranțele fuzibile  și asigurați-vă că puterea este disponibilă. 
• Verificați dacă  cuptorul are ventilație puternică. 
• așteptați 10 minute, apoi încercați să folosiți cuptorul încă o dată. 
• deschideți și închideți  ușa, înainte de a încerca din nou. 
acest lucru pentru a evita   apelurile inutile pentru care veți fi taxat.  
atunci când sunați la Service, furnizați numărul de serie și numărul tipului de cuptor (consultați eticheta de Ser-
vice). consultați broșura de garanție pentru alte informații.

trebuie avută grijă ca placa rotativă să nu se deplaseze atunci când scoateți recipientele din aparat.
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PRECAUȚII

GeneraL
acest aparat este proiectatpentru a fi utilizat în locuinţe,
precum şi în alte spaţii, cum ar fi:
- Bucătării destinate personaluluidin magazine, birouri şi alte spaţiide lucru;
- În ferme;
- de către clienţii din hoteluri,moteluri şi alte spaţii rezidenţiale;
- Unităţi care oferă cazare şi micdejun.
orice altă utilizare este interzisă
(de ex. încălzirea încăperilor)
.aparatul nu trebuie utilizat  fără alimente în cuptor, atunci când se utilizează microundele. Funcționarea în 

acest mod poate deteriora aparatul.
orificiile de ventilare de pe cuptor nu trebuie să fie acoperite. Blocarea orificiilor de admisie sau de evacuare a 
aerului poate cauza deteriorarea cuptorului și rezultate slabe de gătit. 
dacă testați utilizarea  cuptorului, puneți un pahar de apă în interiorul acestuia. apa va absorbi energia micro-
undelor și cuptorul nu va fi deteriorat.
nu depozitați sau folosiți aparatul în aer liber. 
nu utilizați acest produs lângă o chiuvetă de bucătărie, într-un subsol umed sau lângă un bazin de înot sau al-

tele similare.
nu utilizați cavitatea  pentru depozitare.
Scoateți sârmele plastifiate pentru legat  din pungile de hârtie sau plastic înainte de a le introduce în cuptor.
nu utilizați cuptorul cu microunde  pentru prăjirea în baie de ulei, întrucât temperatura uleiului nu poate fi contro-
lată.
după gătire, utilizați planșete pentru vase fierbinți sau mănuși pentru cuptor  pentru a preveni arsurile, când 
atingeți recipiente, părți ale cuptorului și vasul.  
LicHide 

de exemplu, băuturi sau apă.   Supraîncălzirea lichidului peste punctul de fier-
bere poate avea loc fără formarea de bule. din acest motiv, se poate produce 
o revărsare bruscă a lichidului fierbinte.
Pentru a preveni această eventualitate, trebuie luate următoarele măsuri:

1. evitați folosirea recipientelor cu laturi rectilinii și cu gât îngust.
2. amestecați lichidul înainte de a introduce recipientul în cuptor și lăsați lingurița în recipient.
3. după încălzire, lăsați să stea pentru o perioadă scurtă de timp, amestecați din nou înainte de a scoate cu 

grijă recipientul din cuptor.
atenȚie 

după ce încălziți alimente pentru copii   sau lichide într-un biberon sau într-un 
borcan cu alimente pentru copii, amestecați întotdeauna și verificați tempera-
tura înainte de servire. acest lucru va asigura distribuirea uniformă a căldurii și 
evitarea riscului de opăriri sau arsuri. 
Pentru detalii, consultați întotdeauna  o carte de gătit cu microunde. Mai ales dacă gătiți sau reîncălziți alimen-
te ce conțin alcool.
tetina și capacul trebuie scoase înainte de încălzire!
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ACCESORII
GeneraL
există  o serie de accesorii disponibile pe piață. Înainte de a cumpăra, 
asigurați-vă că acestea sunt adecvate pentru utilizare cu microunde.
asigurați-vă că ustensilele pe care le utilizați  sunt adecvate pentru cuptor și permit trecerea microundelor prin 
ele, înainte de gătire.
când introduceți mâncare și accesorii  în cuptorul cu microunde, asigurați-vă că acestea nu intră în contact cu 
partea interioară a cuptorului. 
acest lucru este deosebit de important pentru accesorii din metal sau piese metalice.
dacă accesoriile care conțin metale  intră în contact cu interiorul cuptorului, în timp ce cuptorul este în 
funcțiune, se pot produce scântei și cuptorul se poate deteriora.
asigurați-vă întotdeauna  că placa rotativă se rotește în mod liber înainte de a porni cuptorul.  dacă placa ro-
tativă nu se poate roti în mod liber, ar trebui să utilizați un vas mai mic sau funcția de oprire a plăcii rotative 
(consultați Vase mari).

SUPORTUL PLĂCII ROTATIVE
Utilizaţi sUportUl plăcii rotative  sub placa rotativă din sticlă. Nu puneţi niciodată nici 
un fel de ustensile pe suportul plăcii rotative. ɳ Fixaţi suportul pentru placa rotativă în cuptor.

PLACA ROTATIVĂ DE STICLĂ
Utilizaţi placa rotativă de sticlă  pentru toate metodele de coacere. Aceasta va co-
lecta picăturile de sos şi particulele de alimente care, altfel, ar păta şi ar murdări 
interiorul cuptorului. ɳ Aşezaţi placa rotativă de sticlă pe suportul pentru placa rotativă.

MÂNERUL RIGID (accesoriu comercializat separat)
Utilizaţi mânerUl pentrU prăjire special din dotare  pentru a scoate farfuria de prăjire 
fierbinte din cuptor.

FARFURIA DE PRĂJIRE (Disponibilă numai în modele specifice)
pUneţi alimentele direct pe farfUria de prăjire.   
Utilizaţi întotdeauna placa rotativă din sticlă ca suport când utilizaţi farfuria de 
prăjire.
nU pUneţi nici Un fel de Ustensile  pe farfuria de prăjire întrucât va deveni imedi-
at foarte fierbinte şi poate provoca daune ustensilelor.
farfUria de prăjire  poate fi preîncălzită înainte de utilizare (max. 3 min). Utilizaţi întotdeauna 
funcţia Prăjire (Crisp) când preîncălziţi farfuria de prăjire.

OALA DE GĂTIT CU AbURI (Disponibilă numai în modele specifice)
Utilizaţi oala de gătit cU abUri cU filtrUl de sită  montat, pentru alimente gen peşte, le-
gume şi cartofi.
aşezaţi întotdeaUna  oala de gătit cu aburi pe placa rotativă din sticlă.

GRĂTARUL DE SÂRMĂ (Disponibilă numai în modele specifice)
Utilizaţi grătarUl de sârmă de sUs   când gătiţi folosind grătarul sau când gătiţi combinat cu 
grătarul.
Utilizaţi grătarUl de sârmă de jos  atunci când gătiţi cu aer forţat sau în combinaţie cu 
alte surse de căldură.
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ÎNTREȚINERE ȘI CURĂȚARE

dacă cuptorul nu este menținut curat , suprafața acestuia se poate deteriora, 
ceea ce afectează negativ durata de funcționare a aparatului și poate provoca 
o situație periculoasă.
nu utilizați bureți care zgârie metalul, soluții de curățare abrazive,  bureți din 
oțel-lemn, lavete aspre etc., deoarece acestea pot deteriora panoul de control 
și suprafețele interioară și exterioară ale cuptorului. Utilizați o lavetă cu un de-
tergent slab sau un prosop din hârtie cu spray pentru curățarea sticlei. aplicați 
spray pentru curățarea sticlei pe un prosop din hârtie.
La intervale regulate,  mai ales dacă s-au vărsat lichide, scoateți placa rotativă, 
suportul acesteia și ștergeți baza cuptorului.
Utilizați o lavetă moale și umedă cu detergent slab pentru a curăța suprafețele 
interioară, partea frontală și posterioară a ușii și deschiderea ușii.
nu utilizați aparate de curățat cu aburi  atunci când curățați cuptorul cu micro-
unde.
cuptorul trebuie curățat regulat și trebuie îndepărtate depunerile de alimente.
curățarea este singura întreținere necesară  în mod obișnuit. aceasta trebuie efectuată atunci când cuptorul cu 
microunde este deconectat.

acest cuptor este proiectat  să funcționeze cu placa rotativă de sticlă montată.

nu  utilizați cuptorul cu microunde când placa rotativă de sticlă a fost eliminată pentru curățare.

nu lăsați grăsimea  sau resturile de alimente să se acumuleze în jurul ușii.Pentru petele persistente,  fierbeți o cană 
de apă în cuptor timp 2 sau 3 minute. aburul va înmuia petele.
adăugați puțină zeamă de lămâie  la o cană de apă, așezați-o pe placa rotativă de sticlă și fierbeți timp de câ-
teva minute pentru a elimina mirosurile din interiorul cuptorului.
elementul grătarului  nu trebuie curățat, deoarece căldura intensă va arde toate lichidele vărsate, dar planșeul 
de sub acesta poate necesita curățare periodică. aceasta trebuie efectuată cu o lavetă moale și umedă cu de-
tergent slab.
dacă grătarul nu este utilizat periodic, acesta trebuie folosit 10 minute pe lună pentru a arde orice lichide 
vărsate, pentru a reduce riscul de incendiu.

cUrăȚare cU atenȚie:
Platoul pentru funcția crocant  trebuie curățat în apă cu detergent slab. Suprafețele foarte murdare pot fi 
curățate cu o lavetă abrazivă și o substanță de curățare ușoară.
Lăsați  întotdeauna platoul pentru funcția crocant să se răcească înainte de curățare. 
nu  scufundați sau clătiți cu apă în timp ce platoul pentru funcția crocant este fierbinte. răcirea rapidă îl poate deteriora.
nu utilizați bureți din oțel-lemn.  aceștia vor zgâria suprafața. 
LaVaBiL În MaȘina de SPăLat VaSe:
 • Suport placă rotativă                        • Suport metalic                               • Suport placă rotativă 

nu pulverizați  lichid pe cuptor.

 • Mânerul rigid (accesoriu comercializat separat)                                                 • oala de gătit cu aburi 
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în conformitate cU iec 60705.
comisia internaţională de electrotehnică  a redactat un standard pentru testarea comparativă a per-
formanţelor de încălzire ale diverselor cuptoare cu microunde. Vă recomandăm următoarele pen-
tru acest cuptor:

/b

RECOMANDĂRI PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR

cUtia de ambalaj  poate fi în între-
gime reciclată, după cum indică 
simbolul de reciclare. Pentru 
aruncarea aparatului respec-
taţi dispoziţiile locale. Nu per-
miteţi accesul copiilor la amba-
lajele potenţial periculoase (saci de 
plastic, polistiren etc.).
acest aparat  este marcat în conformitate cu 
Directiva Europeană 2002/96/CE referitoa-
re la Deşeurile de Echipament Electric şi Elec-
tronic (WEEE). Asigurându-vă că acest produs 
este eliminat în mod corect, contribuiţi la pre-
venirea potenţialelor consecinţe negative asu-
pra mediului înconjurător şi sănătăţii persoa-
nelor, consecinţe care ar putea fi provocate de 
aruncarea necorespunzătoare la gunoi a aces-
tui produs.

simbolUl  de pe produs, sau de pe documente-
le care însoţesc produsul, 
indică faptul că acesta nu 
poate fi aruncat împreună cu 
deşeurile menajere. Trebuie 
predat la punctul de colectare 
corespunzător, pentru recicla-
rea echipamentului electric şi 
electronic. 
arUncarea la gUnoi  a apa-
ratului trebuie făcută în con-
formitate cu normele lo-
cale pentru eliminarea de-
şeurilor.
pentrU informaţii mai detaliate  privind elimi-
narea, valorificarea şi reciclarea acestui pro-
dus, vă rugăm să contactaţi administraţia loca-
lă, serviciul de eliminare a deşeurilor menajere 
sau magazinul de unde aţi cumpărat produsul.
înainte de a-l arUnca,  tăiaţi cablul principal de 
alimentare al aparatului astfel încât acesta să 
nu poată fi racordat la reţeaua de curent.

Test Cantitate Durata aproximativă Nivelul de putere Recipient

12.3.1 1.000 g 14 min 700 W  Pyrex 3.227

12.3.2 475 g 6 min 700 W  Pyrex 3.827

12.3.3 900 g 16 min 700 W  Pyrex 3.838

13.3 500 g 3 min 6 sec Decongelare jet
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